

Zápis číslo 10 ze zasedání zastupitelstva obce Vítějeves dne 27. února 2013

Zahájeno v 18.00 hod.

Program: pozvánka s programem. Rozšíření o bod 16. - Občasník, bod 17. – Centrální nákup energie, 18. – Oprava tarasu u čp. 103, 19. – Žádost pana Tocháčka o opatrovníka, 20. – Diskuse. Program schválen.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

Volba navrhovatelů: Lenka Dvořáková, Božena Farkašovská

Volba ověřovatelů: Petr Haška, Josef Klemša

Volba zapisovatelky: Simona Bublová

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

1. Inventarizace majetku obce k 31. 12. 2012

Starosta předal slovo předsedovi inventarizační komise panu Klemšovi. Inventarizace proběhla ve stanoveném termínu. Zastupitelka Dvořáková se zeptala na výši pohledávek v bytech. Ty činí cca 700.000 Kč. Starosta sdělil, že přistoupil k razantnímu vymáhání dluhů. Prostřednictvím RK Mouřenín zatím zkouší podat žalobu na vystěhování a to k soudu. Zde poplatek činí 5.000 Kč, za sepsání žaloby 1.500 Kč. Zastupitelka Farkašovská kvitovala kladně, že žaloba je uplatněna přímo k soudu bez rozhodčího řízení. Sdělila, že je nutné co nejrychleji vymáhat dlužníky vyúčtování roku 2008/9, zejména ty, kteří nepodepsali uznání dluhu.

Usnesení: Zprávu o inventarizaci majetku obce k 31.12.2012 vzalo OZ na vědomí.

2. Žádost o dotaci na zateplení školy

Obec obdržela nabídku na dotaci pro zateplení školy. Jedna možnost je od OPŽP, dále je možno žádat od MMR. Starosta dále sdělil, že je nutno dříve zpracovaný projekt doplnit rozpočtem projektu a energetickým auditem. Pan Klemša chce, aby tato příprava proběhla. Paní Farkašovská sdělila, že Zelená úsporám pro firmy bude zahájena v roce 2014, jak dlouho platí energetický audit? V letošním roce budeme dělat Úpravu veřejných prostranství a patrně nedosáhneme na dotaci. Paní Dvořáková sdělila, že již dlouho prosazuje zateplení ZŠ. **Usnesení:** OZ pověřuje starostu obce, aby zabezpečil potřebné doklady ohledně podání žádosti na zateplení školy – energetický audit školy a rozpočet projektu.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

3. Informace o připravovaných změnách v jízdních řádech

Zprávu předložil místostarosta pan Klemša. Obec se účastnila v lednu 2013 sezení na MěÚ Svitavy se zástupci Pardubického kraje a firmy OREDO. Po volbách do krajský zastupitelstevch byl nahrazen dosavadní radní kraje pan Tichý panem Duškem. Došlo i ke změnám ve vedení firmy OREDO. Systém jízdních řádů byl špatný. V roce 2012 narostl počet ujetých kilometrů a kraj prodělal 70 mil. Kč. ???? proti roku 2011. Mají zmapovanou výtěžnost jednotlivých linek a jsou nuceni zrušit víkendové spoje. Naše obec požadovala, aby byla zachována v neděli linka do nemocnice a odpolední spoj ze 17.20 hod., aby byl posunut na 17.00 hod. Spoj do nemocnice byl vyškrtnut. Spoj v 17.20 byl ponechán beze změny. Další setkání bude 21. března 2013 v Bělé nad Svitavou a to pouze pro obce Mikroregionu Brněnec a Svojanova. Zde se bude hledat řešení přímých spojů např. Vítějeves Svitavy bez přestupu. Paní Farkašovská upozornila na zvýšení tarifu ze 32 Kč na 34 (linka Vítějeves-Svitavy).

Usnesení: OZ bere zprávu o úpravách jízdních řádů na vědomí.

4. Dětský maškarní karneval

Starosta sdělil, že dětský karneval bude pod patronací obce. Klub žen pomůže s programem. Karneval proběhne 24. 3. 2013 v prostorách Sokolovny. Předpokládané náklady osob zajišťujících zábavu včetně dopravného budou činit 7.500 Kč.

Usnesení: OZ schvaluje uspořádání dětského maškarního karnevalu 24. 3. 2012 a souhlasí s uvolněním částky 7.500 Kč na zajištění programu.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

5. Koncert skupiny „Kapka“

Zprávu předložil místostarosta. Koncert se uskuteční dne 9. března 2013 ve 14.30 hod v prostorách Zemědělské společnosti a.s. Vítějeves. Vstupné bude dobrovolné. Občerstvení zde podáváno ani prodáváno nebude. Náklady skupiny Kapka budou činit 5.800 Kč.

Usnesení: OZ schvaluje uspořádání koncertu skupiny Kapka s náklady do 6.000Kč.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

6. Žádost na pracovníka VPP

Úřad práce nabízí veřejně prospěšné práce (VPP). My bereme 5 pracovníků. Zastupitelka Farkašovská, se ptala, zda bude otevřeno i místo VPP pro ženy. Pan starosta předal slovo paní Bublové, která potvrdila, že bude jedna žena zaměstnána. Dále se pí Farkašovská zeptala, kolik se u nás hlásí a o tuto možnost výdělků má zájem obyvatel. Na základě toho, navrhla, aby bylo žádáno o šest míst. Dále bylo sděleno, že je možno zřídit místo koordinátora VPP.

Usnesení: OZ schvaluje rozšíření počtu pracovníků obce o 6.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

7. Návrh nové podpory zaměstnanosti

Paní Bublová pokračovala i zprávou k bodu číslo 7. Úřad práce musel zrušit veřejnou službu a proto bude vytvářet i místa na částečný pracovní úvazek. Zde by peníze uvolňoval pro obce včetně zdravotního a sociálního pojištění Krajský úřad práce.

Usnesení: OZ schvaluje i možnost využití nového programu zaměstnanosti na zkrácený pracovní úvazek.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

8. Návrh na řešení vymáhání dluhů občanů

Starosta předal opět slovo paní Bublové-účetní obce. Ta seznámila přítomné s tím, že po vzoru některých okolních obcí je možno vymáhat dlužné poplatky i formou odpracování na DPP. Paní Farkašovská sdělila, že by to za pokus stálo.

Usnesení: OZ vzalo zprávu o novém řešení vymáhání dluhů na vědomí.

9. Návrh na řešení cesty u Dvořákových č. 116

Zprávu předložil starosta. Pan Peterka a pan Dvořák chtějí uzavřít kupní smlouvu na cestu mezi jejich domy. Obec má v kraji cesty položen vodovodní řád. Starosta telefonicky požádal prodejce pana Dvořáka, aby v kupní smlouvě bylo pamatováno na věcné břemeno ve prospěch obce. On ani pan Peterka se tomu nebrání. Zastupitelka Farkašovská sdělila, že s kupní smlouvou se uzavírá i smlouva na zřízení věcného břemene, takže by Obec měla být přímým účastníkem. Jestliže pan Dvořák obec nevyzve o podklady, tak má pochybnosti o zaknihování věcného břemene. Dále se ptala, zda cesta na Katastrálním úřadu je vedena jako cesta. Není. Uváděna je jako ostatní plocha. Pan Klemša volal na stavební úřad a tam mu sdělili, že prodej pozemku je jedna věc, stavby na pozemku jiná. Starosta chce tuto „cestu“ zařadit do pasportu místních komunikací.

Usnesení: OZ vzalo zprávu o „cestě“ u Dvořákových na vědomí.

10. Hospodářský výsledek Základní školy

Zprávu předložila účetní obce. Hospodářský výsledek školy skončil nulou. Na rezervním fondu je 35.000 Kč, na fondu odměn 40.000 Kč.

Usnesení: OZ schvaluje hospodářský výsledek ZŠ Vítějeves.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

11. Darovací smlouva mezi TJ Sokol a obcí na darování hřiště

Smlouvu dal místostarosta posoudit právníkem JUDr. Cardou. V den jednání došel posudek. Smlouva je v pořádku, doporučuje však doplnit, že s darem souhlasí Krajská župa Sokola. Paní Dvořákové vadí podmínka hodin, které jsou darovací smlouvou vázány Tělocvičné jednotě Vítějeves. Paní Farkašovská žádala o nové posouzení smlouvy právníkem. Neboť byl rozdíl v darování movité věci nebo nemovitosti. Pan starosta se zastal právníka, že má jeho plnou důvěru. Strhla se další debata a výsledkem bude nové posouzení právníka. Starosta se zavázal darovací smlouvu nově vypracovat.

Usnesení: OZ pověřuje starostu novým projednáním darovací smlouvy právníkem.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

12. Výjimka z počtu žáků pro ZŠ Vítějeves

ZŠ má nedostatečný počet žáků.

Usnesení: OZ schvaluje výjimku z počtu žáků ZŠ Vítějeves

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

13. Smlouva o výpůjčce pro TJ Sokol na budovu Sokolovny

Projednávání odloženo do příštího zasedání OZ.

14. Žádost Seniorcentra města Svitavy s.r.o. o finanční příspěvek

Město Svitavy přispívá ročně na jedno lůžko v Seniorcentru částkou 60.000 Kč. Od 1. ledna 2012 je zde umístění i občan Vítějevsi pan Werzanovský Miroslav. Město žádá o příspěvek na lůžko. Paní Farkašovská upozornila, že na sociální politiku nevyčleňujeme žádné finance, je proto, aby byl příspěvek zaslán. Navrhuje 5.000 Kč. Starosta měl snahu přispět více, konkrétní návrh však nepodal.

Usnesení: OZ schvaluje příspěvek Seniorcentru města Svitavy s.r.o. příspěvek na lůžko ve výši 5.000 Kč.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

15. Schválení roční účetní závěrky obce

Zprávu podala účetní obce. Za rok 2012 mají vybrané účetní jednotky novou povinnost, schválit účetní závěrku obce. Výkaz zisku a ztrát, Rozvahu k 31. 12.2012. Při té příležitosti paní Dvořáková upozornila, že nemá Rozpočtové opatření číslo 6 viz Zápis č. 9 bod číslo 6. Na místě samém jí byl předán.

Usnesení: OZ schvaluje roční účetní závěrku obce, která je zpracována k 31. 12. 2012.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

16. Občasník

Starosta již dlouho neviděl žádný občasník. Bylo vysvětleno proč.

Usnesení: OZ pověřuje redakční výbor, aby vydal do konce března 2013 občasník.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

17. Centrální nákup energie

Starosta sdělil, že Sdružení místních samospráv chce zkusit centrální nákup elektrické energie pro obec. Zjišťují údaje o tom, zda naše obec bude mít zájem se zapojit a zjišťují spotřebu energie.

Usnesení: OZ pověřuje starostu obce Petra Havlíčka k zahájení kroků směřujících k centrálnímu nákupu elektrické energie.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

18. Oprava tarasu u čp. 103.

Obec obdržela žádost paní Kovářové, zástupce bytového družstva, aby obec opravila spadlý taras-zeď u čp. 103. Hrozí zde zranění dětí i dospělých. Starosta je proti. Již jednou byla oprava zamítnuta. Paní Farkašovská se ptala, či je pozemek. Zda obec nabídla jeho odprodej zmíněnému družstvu. Vzhledem k tomu, že je asi obecní, je nutné vypadlou část zdi-tarasu na náklady obce opravit. Paní Dvořáková upozornila, že hranice pozemku není jasná. Musíme však zabránit škodám na obyvatelstvu i majetku. Paní Farkašovská podala návrh, aby spadený taras byl opraven na náklady obce. Paní Dvořáková podává návrh, aby došlo k zabezpečení proti možným škodám vyzdáním spadlého otvoru. Tento návrh byl přijat.

Usnesení: OZ schvaluje zabezpečit spadlý taras proti možným škodám vyzdáním.

Pro: 4

Proti: 1 (Havlíček)

Zdržel se: 0

19. Žádost pana Tocháčka o pomoc při vyhledání opatrovníka

Obec obdržela žádost pana Vladimíra Tocháčka, aby mu byla nápomocna při vyhledání nového opatrovníka, se stávajícím není spokojen. Z pléna padl návrh, aby se požádalo o přezkum, zda nadále musí být zbaven svépravnosti ve věcech finančních. Jeho zdravotní stav se od doby, kdy měl úraz upravil.

Usnesení: OZ schvaluje, aby starosta a obec byla panu Tocháčkovi nápomocna a prověřila i možnou cestou jeho zdravotní způsobilosti.

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

20. Diskuse

V diskusi vystoupila paní Farkašovská, zajímala se o to, v jakém stavu je jednání o připojení dolní části obce k obecnímu vodovodu. Objasnil starosta. Dále podala informace jak pokračuje žádost o opravu kostela a nastínila možnost jak získat příspěvek od MěÚ Svitavy. Chtěla ujasnit metry event. přístavby Sokolovny.

Paní Dvořáková poukázala na neutěšený stav se psy. Lide v horním konci obce se bojí psa Pidrů (zejména jsou ohroženy děti). Starosta přislíbil, že je osobně upozorní na tyto problémy. Dále pan Klemša dostal upozornění na neutěšený stav čp. 100. Řešit se to bude po obdržení písemné zprávy. Starosta pan Havlíček dostal nabídku na uskutečnění protidrogové přednášky ve škole. Vše bude konzultovat s ředitelkou školy. Přednáška by byla spojena s materiály pro mládež v hodnotě cca 80,- Kč na osobu. Takže by náklady neměly převýšit částku 4.000 Kč.

Zasedání bylo ukončeno v 19.50 hod.

Zapsala: Simona Bublová

Správnost ověřil: Petr Haška

Josef Klemša

